

株式会社うえじまインベストメント 事業譲渡支援サービスを開始

■事業内容

IT インベストメントサービス企業の株式会社うえじまインベストメントはITを活用した成長スキーム構築をコンセプトに M&A の支援、事業再生支援を営業致しております。この度、事業譲渡の支援サービスを開始致しました。赤字事業の売却で黒字化の実現を行い、事業承継問題(後継者不在等)等、解決の手助けを致します。

■主な実績

- 負債の削除(5億円削減)
- 金融機関の借り換え(借入金利低減化)
- 経営者の保証人解除 ・・・・etc

■サービス内容

経営状況のヒアリング等ご相談はオンラインで対応致します。(無償対応) また事業譲渡支援サービスの他に事業再生支援サービスも対応致します。(有償対応)

詳しい内容はこちらのリンクをご覧ください。

プレスリリースに関する問い合わせ窓口

■株式会社うえじまインベストメント

住所: 〒114-0013 東京都北区東田端 1-13-10 ツインビル田端 A 棟 7F

電話:03-5692-5030 (平日:9:00~18:00)

FAX: 03-5692-5035

MAIL: mailto:info@uknet.co.jp

株式会社うえじまインベストメント 概要

社名: 株式会社うえじまインベストメント

英文社名 : UEJIMA Investment,Inc

設立 : 2006 年 5 月 資本金 : 1,000 万円

決算期 : 12月

代表取締役 : 上嶋 茂

本社所在地 : 〒114-0013 東京都北区東田端 1-13-10 ツインビル田端 A 棟 7F

営業所 : 札幌・仙台・横浜・静岡・大阪・京都

会社HP: https://uejimagroup.com/